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1.	 ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ И РЕКОМЕНДАЦИИ

	 ВНИМАНИЕ! 
	 Монтаж «гибкого неона» должен выполняться только квалифицированным специалистом. 
	 Перед монтажом или проведением любых работ с «гибким неоном» отключите электропитание. 
	 Не включайте питание до завершения установки.
	 Монтаж должен выполняться при температуре воздуха выше 0 °С.
	 При монтаже строго соблюдайте приведенные ниже требования и рекомендации.

НЕ РАСТЯГИВАТЬ НЕ СКРУЧИВАТЬ

НЕ НАСТУПАТЬ НЕ ИЗГИБАТЬ В УКАЗАННОМ
НАПРАВЛЕНИИ

МИНИМАЛЬНЫЙ РАДИУС 
ИЗГИБА
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Инструкция предназначена для артикула 052423. Артикулы указаны на момент разработки. Список действующих артикулов см. на сайте 
arlight.ru. Дополнение к артикулу в скобках, например (1), (2), (B), означает наличие модификаций товара. Модификации отличаются 
незначительными улучшениями, не влияющими на основные свойства, параметры и внешний вид товара. Допускается прямая замена 
модификаций на основной артикул или наоборот без каких-либо условий. Данный материал принадлежит ООО «АРЛАЙТ РУС».

Rmin

Приложение к паспорту

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ

ГЕРМЕТИЧНАЯ ЛЕНТА 
WAVE-SIDE-PU-H120-06x12mm

	 ВНИМАНИЕ! 
	 «Гибкий неон» должен транспортироваться 

и переноситься в смотанном виде. 
	 Не разматывайте «гибкий неон» до его фиксации,  

чтобы не подвергать излишним механическим 
нагрузкам. 

	 Разматывание производится на ровной поверхности, 
непосредственно перед фиксацией на место установки. 
Не допускайте трения о землю или другие поверхности.

	 Не включайте «гибкий неон» в катушке на время, 
превышающее 1 минуту. Это приведет к перегреву 
«гибкого неона», изменению его параметров 
и преждевременному отказу.

	 ВНИМАНИЕ! 
	� Не допускается изгиб под прямым углом, так как это не соответствует минимально допустимому радиусу изгиба! 

Минимальный радиус изгиба указан в инструкции по эксплуатации.

ПРИМЕРЫ НЕПРАВИЛЬНОЙ УСТАНОВКИ «НЕОНА»

Нельзя использовать 
острые протыкающие 
предметы 
для крепления ленты

Нельзя использовать 
подвязки и ленточные 
хомуты для крепления 
ленты

Радиус изгиба должен 
быть больше R min

Нельзя перегибать 
и изламывать ленту 
при монтаже

Нельзя перекручивать 
ленту

Нельзя использовать 
ленту в закрытых 
пространствах 
без доступа воздуха


